

人體能量場（四）能量調整

雖然任何物體或任何環境都有其特定的能量參考值，但人們最關心的還是自身的能量狀況，在案例的研究中確實發現能量高低，與身心健康狀態有關，因此在作能量狀態分析時，案例一定會問“如何調整並提高能量狀態？”，俗諺有云“冰凍三尺，非一日之寒！”，會造成能量狀態降低，除了自然因素影響外，都來自長期的能量耗損。任何身體及心識等有形無形的活動都需要能量來運作，也就是說無時無刻能量都有意無意的從我們身上流出，若無即時適當的補充，耗損自然發生！至於如何適當即時補充，那又是一門學問了。自古至今任何有形攝身養衛的方法、任何明心見性的法門，都是調整並提升能量狀態的工具，氣功研習就是一例。然而目前壓力、緊張、晚睡、速食、聲色紛擾的文明生活型態，嚴重耗損人體的能量狀態，導致因為個人身心失衡的狀態，而影響到家庭及社會的事件不斷發生。傳統的方法有其功效但需要長時間的養成，而時間卻又是現代人最缺乏的生活元素。硓騰量子研究能量場的目地，就是要發現新的工具與方法，讓人體能量狀態的維持與提升，能更適合現代生活的需求。

研究發現水、水晶及人體是能量最好的載具與儲存工具，其中以人體最為有效但也最不穩定，會隨時受內外環境影響而變動。換一個角度來看人體能量的易變特性，如果將人體安置在高能量的環境，那對人體的能量狀態會產生什麼影響呢？

水是人類生活中最豐富、最容易取得的能量載具，曾經做過用高階能量水泡澡的實驗，30分鐘內案例的能量參考值由 8100 Bovis 升至 9800 Bovis，泡澡結束 1 小時後 Bovis 降回比原來數值高一些的 8150，依此推論提高每天飲用及居家用水的能量，將有助於人體能量狀態的提升與維持。

硓騰量子獨家的 CQRT 水晶氣場量子諧振技術應用，其中一項即是用在提升居家用水的能量狀態，讓使用者在使用高階能量水的同時，輕易獲得維持能量狀態及減低能量耗損的無形利益。當然若論能量的損耗，勞心、勞神者遠甚於勞力者，如何避免傷心費神，就得從觀念思維及情緒管理上著墨了！